



国家旅游局取消10家4A级景区资质

新华社北京11月4日电(齐中熙 陆紫薇)A级景区实行“有进有出”动态管理又有新动作。国家旅游局4日宣布,10家不合格的4A级景区被取消资质。与此同时,经评审合格,内蒙古满洲里市中俄边境旅游区等9家景区获批国家5A级旅游景区。

为切实加强旅游景区管理,强化事中事后监管,维护游客利益,今年9月,国家旅游局印发通知,要求各地对A级旅游景区进行全面检查,对存在问题的景区作出严肃处理。近期若干省份对旅游景区进行了集中整治,取消了10家不合格的4A级景区资质。

取消的4A级景区包括:吉林省吉林市朱雀山国家森林公园、九江市碧水庄园度假村、四平市二龙湖风景区、长白山野山参生态旅游度假区、江苏省徐州沛县汉城景区、连云港赣榆县抗日山风景区、淮安盱眙县明祖陵景区、浙江省杭州市临安安河桥古镇景区、安徽省合肥市长丰县丰乐生态园景区、蚌埠市蚌埠水利风景区。

这些景区存在的问题主要包括:安全管理不到位、厕所革命落后、市场秩序混乱、环境卫生条件差、旅游基础设施及服务设施严重不足、标识导览系统短缺、资源保护措施不力等。同时,各地

对其他一些不合格的景区给予了严肃处理、警告处理和通报批评处理。

此次公布的9家国家5A级旅游景区为:内蒙古自治区满洲里市中俄边境旅游区、安徽省六安市万佛湖景区、河南省安阳市红旗渠·太行大峡谷旅游景区、广东省中山市孙中山故里旅游景区、海南省三亚市蜈支洲岛旅游区、陕西省宝鸡市太白山旅游景区、四川省南充市仪陇朱德故里景区、新疆维吾尔自治区伊犁州喀拉崾崿景区和新疆维吾尔自治区巴音州和静巴音布鲁克景区。截至目前,全国5A级旅游景区已达227家。

眉山市“推进全面从严治党 巩固发展良好政治生态”宣讲会举行

黄昌明作宣讲报告 李静主持并作表态发言 贺文王影聪参加

本报讯(记者 王磊)根据省委和省纪委统一部署,昨(4)日,眉山市“推进全面从严治党 巩固发展良好政治生态”宣讲会举行。省纪委副书记、省监察厅厅长、省预防腐败局局长、省纪委第二宣讲组组长黄昌明作专题宣讲。市委书记李静主持宣讲会并作表态发言,市人大常委会主任贺文、市政协主席王影聪参加。

把刚性问责作为落实主体责任的重要保障,旗帜鲜明支持纪委履行监督执纪职责,推动各级党员领导干部把思想和行动统一到省委决策部署上来,进一步巩固和发展良好政治生态。

二是切实加强干部教育监管。将牢固树立“教育是干部最大福利”理念,不断深化“两学一做”学习教育,结合党的十八届六中全会精神传达学习,持续开展党章党规党纪教育。坚持把实践“四种形态”作为巩固、发展良好政治生态的重要举措,把严明纪律体现在对干部的日常批评教育和监督管理中,使党员干部未触底线先反省,始终远离纪律底线,着力筑牢全面从严治党第一道防线。

三是始终保持惩治腐败高压态势。将深刻认识反腐败斗争的新形势,聚焦“三方面人”“三个时间节点”,严肃处理顶风违纪的党员干部。持续用力抓好“四风”突出问题专项整治,把扶贫领域执纪监督作为重点,严肃查处发生在群众身边的不正之风和腐败问题,以反腐实际成效取信于民。

四是从严从实加强制度建设。要坚持务实管用的原则,加强廉政风险防控体系建设,深入开展突出问题专项整治,切实加强综合监督和建章立制工作,规范权力运行,扎紧制度笼子。继续深化权力清单、责任清单和负面清单制度,厘清权力界限,增强执行力和约束力,确保权力在阳光下运行。

五是坚持严于律己以上率下。将



宣讲会会场。本报记者 张忠华 摄

切实履行第一责任人职责,自觉担负全面从严治党主体责任。引导全市各级领导干部以“一准则两条例”为镜子,时刻对镜自省,以上率下,当好表率,做好示范。始终坚持“好干部”标准和省委“三重”选人用人导向,严肃换届纪律,着力选出让党放心、让人民满意的干部,着力选出让党放心、让人民满意的干部,着力选出让党放心、让人民满意的干部。

李静强调,全市要以本次专题宣讲为契机,按照宣讲会精神,牢牢把全面从严治党这条主线贯穿于工作始终,全面压实两个责任,做实“三张清单”,落

深入推进全面从严治党 巩固发展良好政治生态

本报记者 王磊

昨(4)日,根据省委、省纪委统一部署,省纪委第二宣讲组莅临我市,围绕“推进全面从严治党 巩固发展良好政治生态”主题,从全面认识党的十八大以来从严治党取得重大成效、深刻把握依然严峻复杂的反腐败斗争形势、正确理解和实践运用监督执纪“四种形态”、切实抓好当前繁重艰巨的反腐败工作任务四个方面进行了宣讲。

与会者一致认为,宣讲报告站位高远、思想深刻、内涵丰富,充分彰显了省委和省纪委把党风廉政建设和反腐败斗争进行到底的强烈担当和坚定决心,对我市深入推进全面从严治党、巩固发展良好政治生态给予了有力指

导。下一步将深入贯彻落实宣讲报告精神,结合单位和部门工作实际,全面抓好贯彻落实。

说起聆听宣讲报告后的感受,彭山区委书记梁磊用了“非常有收获、非常受教育”来概括。他说,通过聆听宣讲报告,进一步明确了中央、省委在从严治党党治党方面的要求,受到了一次很好的教育。梁磊表示,彭山将全面按照本次会议要求,层层压实压区党委主体责任和区纪委监督责任,加强制度建设,全面扎紧制度的笼子。同时充分用好“四种形态”,抓早抓小,从源头治理,以教育惩戒相结合,巩固良好风气,为“十三五”期间彭山发展提

供坚强保障。

“省委、省纪委在新形势下开展宣讲活动,是对党的十八届六中全会精神的深入学习和宣传,是对各级党员领导干部的有效培训和鞭策。”市财政局党组书记、局长宋仕祥表示,市财政局党组将在市委的坚强领导下,认真学习并坚决贯彻落实党的十八届六中全会精神,进一步增强“四个意识”,坚决落实中央、省委和市委从严治党决策部署。结合财政部门实际,深刻把握反腐败斗争形势,坚持依法行政、依法理财,确保财政干部和财政资金双安全。

东坡区委书记陈霞表示,下一步东坡区将充分利用各种载

第十六届西博会 天府眉山受青睐

本报记者 严丹玫 文/图



西博会上的眉山牌坊。

11月3日,第十六届西博会在成都拉开帷幕。本届西博会分两阶段进行,第一阶段为11月3日—6日,以展示先进制造业为主,突出投资促进。

以“天府眉山、东坡故里、绿色发展”为主题的眉山综合馆,充分展示了我市“现代工业新城、历史文化名城、生活品质之城”的建设成就,受到与会者瞩目。

牌坊依旧火热 展馆设计受好评

“我在眉山牌坊下面等你……”“我们在眉山牌坊下集合哈……”4日,在西博会主展馆外,不时听到“眉山”两字。

西博会主展馆观众出口处,上一届展会上登上了央视《新闻联播》的“东

大版块,再辅以蓝绿过渡的自然衔接,共同体现了“天府眉山、东坡故里、绿色发展”主题。

抱团参展西博会 青神竹编再火一把

创意十足的竹装饰品,精彩绝伦的平面竹编……前不久在第九届中国竹文化节上大放异彩的竹编产品又火了一把。

展会现场,两名竹编手艺人正在展示竹编技巧——先用刀刮青,一层普通的竹皮可以刮10到16层,每一层再刮成5层,这时候每一层简直就是薄如蝉翼,然后再把这些竹皮分成1厘米宽的竹线。每一根竹线还要再分成48根甚至64根比头发丝儿还细的竹丝,再用挑、压、破、拼等竹编绝技进行精编。

东坡文化、忠孝文化、长寿文化、竹编文化、生态文化……眉山这座“历史文化名城”让人向往。

华为大数据中心、富生电器、中兴兴业、金象泰瑞、自泰药业、千禾味业、茂华食品、华龙生科……眉山这座“现代工业新城”让人感叹。

徜徉在这些不同的区域,能感受到今日眉山巨变。你可以在古城墙边深沉、在三苏祠里流连,叹一句“明月几时有,把酒问青天,不知天上宫阙,今夕是何年?”也可以走进现代化的工业园区,感受眉山“工业强市”的成果,感受优质的“眉山造”产品。

“看完这几个区域,对眉山的了解更多了,感觉饱腹诗书气质又有着现代化的先进,让我有了想要去这座城市走走看看的想法。”来自西昌的客商李容表示。

均为青神县竹制品企业中的佼佼者,以“众创竹艺”为品牌形成技术联盟,建立合作工厂共同生产,实行统一营销,抱团发展。

“三城”成果入人心 东坡故里展新颜

苏轼、苏洵、苏辙、苏母四大文化主题公园,东坡城市湿地公园、柳江古镇、瓦屋山、黑龙滩……眉山这座“生活品质之城”让人流连。

东坡文化、忠孝文化、长寿文化、竹编文化、生态文化……眉山这座“历史文化名城”让人向往。

华为大数据中心、富生电器、中兴兴业、金象泰瑞、自泰药业、千禾味业、茂华食品、华龙生科……眉山这座“现代工业新城”让人感叹。

借力西博盛会 大力招强引优

赵树丛莅眉调研竹产业发展情况

本报讯(记者 蒋萍)昨(4)日,原国家林业局局长、全国绿化委员会副主任、中国林学会理事长赵树丛率调研组一行莅临我市,调研我市竹产业发展情况。中国林学会副理事长兼秘书长陈崇良、国家林业局驻成都专员办专员黄建华、省林业厅副厅长马平参加调研,市委书记李静、副市长汪树槐陪同调研。

调研组一行先后来到四川省丹妮生态生活用品有限公司、国际竹编艺术城、竹产业创新创业孵化园、中国首家竹类湿地、中国竹艺城等地,通过看现场、听介绍,详细了解了我市竹

产品生产、竹编技术创新和利用、竹产业链延伸等发展情况。

通过实地调研、听取汇报,调研组对我市竹产业发展给以高度评价,认为我市利用自身资源优势,积极打造培育平台,助推竹产业发展,使竹产业成为政和的支柱产业,在传统文化传承、特色产业发展、生态文明建设上开展了创新实践;并希望我市进一步推动了竹产业产学研协同发展,围绕竹生态生活用品有限公司、国际竹编艺术城、竹产业创新创业孵化园、中国首家竹类湿地、中国竹艺城等地,通过看现场、听介绍,详细了解了我市竹

相互交流 学习 共促医疗改革

本报讯(记者 刘娟)昨(4)日,天津市政协常委、医药卫生委员会主任杨鑫传率考察组莅临眉山,考察我市分级诊疗工作情况。市政协副主席王影聪、市政协副主席胡左格陪同。

考察组一行先后来到市中医院、东坡区苏祠社区卫生服务中心、白马镇龚村医养中心等,看现场、听介绍、询问情况,实地考察我市在中医发展、分级诊疗、医养结合、公共卫生和基本医疗等方面的情况。

在随后召开的座谈会上,考察组一行听取了市卫计委有关负责人所作的全市分级诊疗工作情况介绍,对我市

结合实际,探索出完善有效的分级诊疗体系给予充分肯定,特别是对我市基层医疗机构创新服务模式,设置家庭医生签约服务,提升服务质量等做法给予高度评价。考察组一行还就药品零加价、儿科发展、医养结合等热点、难点问题进行了深入交流与讨论。

考察组表示,眉山在分级诊疗工作中,不断细化完善分级诊疗制度政策,着力完善分级诊疗服务体系,建立健全分级诊疗保障机制,特别是进行的签约服务模式让人感触很深,很有启发。将把眉山的经验带回去,并结合当地实际,积极助推优化当地的分级诊疗工作。

开展法治研讨 共建法治眉山

本报讯(记者 陈燕利)为深入挖掘东坡法治思想,丰富和润泽眉山法治文化,推动眉山依法治市进程,昨(4)日,由市法学会、中国苏轼研究学会主办的“苏东坡法治思想与实践”法治论坛在我市召开。市委常委、宣传部部长、市政法委书记周平出席并致辞,市法学会副会长、市人大常委会副主任李建章,市法学会副会长、市中级人民法院院长张能,市法学会副会长、市人民检察院检察长吕皓出席会议。

会议指出,法治是推进眉山治理体系和治理能力现代化的基础,是社会治理创新的基础,是维护人民群众合法权益的根本保障。近年来,眉山始终坚持“依法治市”发展战略,坚持用法治

思维和法治方式推进全市的改革稳定工作,并先后出台了依法治市纲要和全面深化改革的决定,法治建设取得了长足进步,先后被评为全国法治城市创建活动先进单位、全国社会治理综合优秀市等。而此次“苏东坡法治思想与实践”论坛的举办,必将为传承东坡法治思想,弘扬现代法治精神,打造眉山法治文化品牌,起到积极的推动作用。

在随后召开的学术交流和专家点评中,来自各地的广大法学、法律工作者们,紧紧围绕“苏东坡法治思想与实践”这一主题,从理论和实践层面进行了深度务实的探讨,提供了很多有参考价值的决策建议和研究成果。

国家发改委西部开发司莅眉调研

本报讯(记者 黄海波)昨(4)日,国家发展改革委西部开发司司长田锦尘一行莅临眉山调研天府新区眉山片区工作。省发展改革委副主任邓长金,天府新区管委会办公室副主任张绍军,副市长曹晖陪同调研。

天府新区仁寿视高区域按照“现代产业、现代生活、现代都市”三位一体发展要求,坚持规划先行、基础先行、生态先行,大力发展高端装备制造业和新一代电子信息产业。2015年入驻企业已达148户,规模以上企业产值186亿元,税收3.5亿元……调研组一行在柴

桑河生态湿地听取了天府新区仁寿视高园区的规划建设情况。随后,调研组还深入中建钢构项目,详细了解企业生产经营、产业发展等情况。

通过听取汇报和实地走访,调研组对天府新区眉山片区建设取得的成绩给予充分肯定。调研组认为,天府新区眉山片区建设发展体现了眉山市委、市政府的高度重视,同时也感受到了眉山片区建设所取得的突出成效。调研组强调,天府新区眉山片区建设要坚持规划先行,坚持高端产业、产业高端,全面推进天府新区提速提质增效。

抓好落实 确保项目落地开花

近日,在四川省2016年第四季度重大项目集中开工暨中国科学院成都科学研究中心项目开工仪式上,我市共集中开工重大项目44个,其中包括基础项目17个、产业项目18个、民生及社会事业项目9个。有了项目是好事情,抓落地好落实。当下,如何保证项目真落地、真开工、真推进,已成为摆在当前最重要、最紧迫的任务。

确保项目落地开花,首先要明确项目进度,抢抓工期抓质量,一环扣一环压茬推进。今年以来,我市坚持“一月一推进、两月一竣工、季度一盘点”、市级领导联系推进入大片区项目工作机制。这才有了1—9月,全市180个省、市重点项目全部超进度的成效。其次,必须进一步

强化责任意识。一切问题都要在实干中才能解决,一切发展都要在实干中才能推进。各级领导干部都要带头挂帅,在项目推进过程中少旁观,多参与,第一时间发现、第一时间研究、第一时间解决,少为项目不落地找理由,多为项目落地想办法。相关部门还要凝聚起推进工作的强大合力,才能促进项目的建设、推进。全市上下要以这次集中开工为动力,以项目建设为大局,增强团结意识,相互协作,解一道道难题,一抓到底,抓出成效。

项目攻坚的号角已经吹响,只有持之以恒抓好落实,才能确保项目落地开花,才能让项目建设现场的热火朝天,为推进建设富裕美好眉山增添新活力。